

Есть у моей жены родная сестра и племянник, подросток-переросток из пригородной деревни. Повалился он к нам во время летних каникул в гости. И его можно понять, ведь он приезжает к своему двоюродному брату и нашему сыну. Они гуляют по городу, ходят на пляж и всё такое.

Приезжаю я как-то с командировки, а мой сын отозвал меня в сторонку на серьёзный разговор.

— Не знаю с чего начать пап, сильно смущаясь, завел разговор мой сын. Папа, я знаю, что такое секс и по этому, ни как не мог ошибиться... Он сильно волновался.

— Ну я тебя поздравляю сын, если по этой теме у тебя будут вопросы, обращайся, я, как бывало, разьясню, если что покажу...

— Да я о другом пап... Послушай меня, пока ты был в командировке, я в ночь со среды на четверг захотел по малому и пошел до горшка, а мой братан Витька был в спальне у мамы и они занимались этим...

— В смысле, чем этим?

— Ну сексом, чем ещё?

— А как ты это понял, что они занимались сексом?

— Мама лежала голая, ноги голые, а на ней Витька, они оба стонали и покачивались. Ну как ты всегда с мамой, когда дома... Понял? Мама стонала сильнее Витьки. Я увидел это в приоткрытую дверь потому, что через окно их освещал уличный фонарь. Потом мама воткнула в его попку пальчик, Витя застонал и они оба замерли. Когда он встал с мамы, у него капало с хуя, они снова легли друг на друга, но уже валетом. Мама вылизывала его хуй, а он, её письку. Я видел даже мамину писю, она была голенькая как у маленькой девочки. Пап, я так возбуждился, что вернулся в туалет, закрылся и долго дробил. Пап, что это? Такое разве бывает?

Пока он досконально рассказывал мне об измене своей мамы с этим салабоном, меня раздирала ревность, но после вопроса сына о том, что бывает так или нет, я вдруг подумал, а ведь бывает и часто. Но нужно было отвечать на вопрос сына...

— Сынок, такое бывает, просто мама и Витя не поставили меня в известность о своей привязанности, я с ними обязательно разберусь, а ты пока даже не подавай виду сынок, что знаешь об этом. А потом, когда я решу все вопросы, я расскажу тебе об этом подробнее, хорошо сынок? На том и порешили...

Вообще мы с сыном были друзьями, он через меня посвящен в некоторые познания о сексе, ведь ему уже скоро 18 лет и в его коллекции много фотографий красивых голых девушек. Компьютеров тогда еще не было.

Мало того, однажды я даже разрешил ему потрогать мой член, ведь его член был намного меньше. С чувством восторга, он принял это предложение, а после этого мы стали еще больше доверять друг другу, в общем сблизились.

⌘ Так как же мне поступить с моей женой и с племянником? Эта мысль не покидала меня, и гнев постепенно сменился на любопытство, ⌘ интересно, наверно приятно смотреть на секс со стороны своей жены и еще кого-то, а тут классический случай, племянник и тётя...

№; Устроить скандал, выгнать его в зашей? Побить Жену? Интересно, а кто от этого выиграет, а может, я сам в чём-то виноват, рассуждал я. Да-а, с моими командировками жена остаётся без доли женской ласки и в этом часть моей вины, а что сделаешь, такая зарплата позволяет жить нам безбедно. Ну трахнул он мою жену пару тройку раз, от этого её отношение ко мне не изменилось, он же просто салага, который доставляет ей сексуальное удовольствие в моё отсутствие, можно сказать корманный любовник заменяющий пластиковый фаллос. Более того, надо благодарить судьбу, что жена не завела себе любовника на стороне.

А связь с племянником в его 18 лет, это вполне контролируемая ситуация. В конце концов, мы с женой любим друг друга и я должен понять её шалость, но страху нагнать немного надо. Впереди у меня было много отгулов и я решил поставить точки над «И». Я отправил сына в кино с соседской девочкой, а жену и Витьку попросил ни куда не уходить и пригласил их на откровенный разговор. Они вдвоём уселись на диване в гостиной в ожидании разговора, а я встал по центру комнаты. В руках у меня для острастки был мой брючный ремень.

Прямо «в лоб» я сообщил им, что всё знаю об их интимных отношениях и для острастки щелкнул ремнём. Жена покраснела как рак и бросив своё тело передо мной на колени начала просить прощения и умолять не выгонять и не бить племянника. Витя растерялся и не зал что делать, №; толи хватать свои монетки и драпать, толи ждать своего наказания. Ужас возмездия накрыл обоих. Наконец, прочитав некоторые нравоучения я высказал свой вердикт.

— Я понимаю Люда, (жена) что тебе приходится туго в моё отсутствие, по этому, я даже рад, что это случилось не с соседом, а в тесном кругу нашей семьи. Надеюсь, что это не выйдет за его пределы. Ты Витя, поступил подло по отношению ко мне, по этому, я тебя накажу! Надеюсь, тебе будет не больно, но ты запомнишь это на всю жизнь. Тебя Люда, я накажу тоже, поскольку ты досталась мне не девственницей, по этому сейчас ты сходишь в ванную, помоешься, как положено для этого случая и я тебя лишу анальной девственности, №; ведь надо как-то возместить мою обиду!?

Ты Витёк, будешь всё наблюдать и полностью будешь мне подчиняться! За эти четыре часа, что не будет нашего сына дома, вы оба должны возместить мне обиду, полностью подчиняясь мне, а я должен принять решение, разрешить в дальнейшем вам заниматься сексом или избить вас до потери сознания! Поняли!??

Марш оба в ванную, у нас будет секс втроём! У жены на лице были и испуг и вместе с тем радость прощения, она была готова на всё, ведь она преступила самое главное, изменила мужу... А ведь когда-то мы с ней договаривались, что изменой не считается секс с обоюдного одобрения и обязательного знакомства с будущим любовником. Прочем, так живут многие семьи, не желающие развода по причине неудовлетворённости в сексе.

Из ванной они вернулись уже совершенно голыми и отдавали себе отчёт, что я смогу с ними сделать. У меня член уже стоял во всю и на него глазела, не сколько моя жена, сколько мой племянник.

— Ну Витек, разрешаю тебе потрогать мой член, а если будешь меня во всём слушать, то мы с тобой будем еще роднее, чем до этого..

Мальчик подошел ко мне и осторожно взял его в руку.

— Подрочи любимому папочке, приказал я, стараясь быть ласковее и спокойнее, при этом отложив свой ремень в сторону.

Витя начал мастурбировать мне член, а Людмила стояла рядом, её глаза по блядски блестели, но она не проявляла пока активности. Я в свою очередь нежно гладил его попку, проверяя его на податливость.

— Людочка, возьми у него мой член и покажи, как надо делать миньет своему папочке.

Людмила встала передо мной на колени и взяла мой член в рот, очаровывая племянника своими колдовскими движениями головой и губами. Мальчик жадно сглотнул слюну и тоже рядом встал на колени.

— Молодцы, проявляйте инициативу, посмотрим, кто из вас первым получит свое прощение? Ну ка, смени свою тетушку, а ты изменница, вылизывай его попку, да так, что бы он застонал от удовольствия.

Витя прильнул к моей головке и принялся неумело заглатывать весь член, я его гладил по голове и периодически насаживал на свой крепко стоячий кукан. Он начал стонать от ласк его яичек руками его страстной любовницы и глубоким проникновения языком в его анус.

— Ну что мальчик, пора тебя лишит девственности и простить за грехи твои семейные. Не бойся, всё будет хорошо, тебе обязательно понравиться. Мы с женой положили его поперек кровати и она подложив под его животик диванную подушечку, начала массировать пальцами его анальное отверстие, втирая детский крем. Витя стонал от переживаемых ощущений. Как заправская любовница, она ввела ему один пальчик, потом два и три. Витя продолжал стонать и получать от всего этого действия космическое удовольствие и вместе с тем некоторый страх. Еще бы, ведь моя жена медик и знает, как нащупать предстательную железу.

Витя стонал и умолял, чтобы я ввел в него свой член. Наконец, ещё раз подумав стоит это делать или нет, я решился и приставив свой член к заманчивой дырочке девственника, надавил и плавно вошел в него. Витя издал легкие звуки еле уловимой боли и мы с ним замерли. Ну, я вам доложу, попочка молодого парня оказалась весьма и весьма приятной. Горячая по ощущениям и туговато мягкая, такое ощущение, что я положил свой член в бархатный футляр и туго прикрыл его на защёлку.

— Витя тебе как там?

— Охуеть дядя Серёжа! Мне так приятно, покачайтесь на мне, я сегодня хочу стать вашей женой.

— Надо же, подумал я, какой дерзкий ответ, -хочу быть вашей женой, вот салага... Тем не менее половина моего плана удалась, я отомстил ему и сделал его своей шлюшкой. Теперь он за пизду моей жены с большим удовольствием будет выполнять мои любые желания. Я даже сделаю из него шлюшкой своего сына, пусть он получает билет к телу своей тёти через свою горячую задницу.

Мне ужасно приятно было двигаться в своем племяннике, я наблюдал, как сфинктер повторяет все движения моего члена, он покраснел и слегка распух, напоминая молодое влагалище. Жена тоже наблюдает за нами и яростно мастурбирует свой клитор.

— Давай ложись рядом на спинку и раздвинь по шире ножки, команду я ей, а ты Витя ложись на нее, надеюсь твой член стоит достаточно хорошо.

— Нет, нет папочка, не выходи из меня, я сейчас кончу...

Я сделал еще пару качков и и анальные мышцы мальчика начали отчаянно и конвульсивно сжиматься. Я понял, что он кончает на подушку и тоже пришел к финалу. Я встал, а мой сынок (племянник) откинулся на спину и затуманенными глазами смотрел в глаза моей

жене...

— Теперь я знаю как тебе хорошо, обратился он к своей тётке, когда в тебя вставляют, я только что был женщиной, прошептал он, и я думал о тебе.

Он перевёл взгляд на меня, -дядя Серёжа, папочка, можно я буду твоей второй женой?

— Да сынок, теперь ты моя и я тебя буду иметь пока я дома, а когда меня нет, то тебя будет иметь мой сын и только так это будет билетом к телу твоей любимой тётушки. Хочешь секса, получи его сполна...

Жена смотрела на меня с удивлением и боязнью, что все события раскручиваются слишком быстро.

— Ну что готов к новым подвигам племянничек? Давайте покажите мне, как вы это обычно делаете без меня. Они оба, как было заметно не без удовольствия, выполнили мою команду и по всему было видно как ловко они всё это делают, видать уже притёрлись, думал я.

— Хорошо, молодцы, теперь ты с низу, а она с верху... Не прекращая своего приятного занятия они с особой страстью выполнили мою команду. Ох и приятно смотреть на секс со стороны, думал я. Вот почему некоторые мужья заводят себе еще одного члена семьи... Как только задница моей жены начала летать над телом моего любимого племянника, я улегся всем телом на неё и направил свой член в её тугую писечку. Витя замер и сразу уступил мне место.

После нескольких качков, я вынул свой намокший член и упер его в её анус скользкими вагинальными соками. Проникновение в её девственную попку были трудными и мучительными. Я понимал, что именно так женщины получают болезненные ощущения и потом проклинают анальный секс. Да именно так, без подготовки, получая мечь и боль за измену.

— Сначала расслабься, а потом по тужься, так тебе будет легче, сжалившись, посоветовал ей на ухо Витя. Наконец толчок за толчком и я проник в еще одну девственную дырочку. Жена немного визжала от боли, но терпела, как бы отработывая за свою провинность. Наконец мой член провалился в лоно моей жены, о котором я мечтал с первого дня нашей сексуальной жизни.

О-о-о, как классно, наконец я оценил свои ощущения, у жены то оно приятнее, просто слой анальных мышц у нее был шире чем у племянника. Я начал покачивания и вскоре почувствовал ответные движения со стороны жены и даже племянника. Мы её трахали в обе дырочки, а женщина, возраст которой подходил к сорока годам, впервые чувствуя в себе два члена сходила с ума от переживаемых ею ощущений.

— О-о-о Серёженька, о Витя, хорошие мои, как хорошо -то, как хорошо, я блядь, я ваша блядь, ебите меня, я сейчас кончу. Бля-а-а! Она вытянулась в струну и у Вити вылезли из орбиты глаза, видать, она его, как и меня сильно обхватила анально-вагинальными мышцами и одарила выплеском горячего сквирта. Витя затрясся и начал конвульсировать, истощая в матку моей жены очередную порцию своей молодой спермы.

— Ну терпите, сказал я и начал отчаянные движения прессуя под собой жену и племянника. Буквально через десять качков, моя припыла по второму разу, одаривая меня очередной серией анальных спазм. Моя голова обдалась туманом секса, в яйцах выстрелила новогодняя петарда и вагон моего семени буквально ввалился в кишечник моей жены.

— О-о, мужики, я накачана с двух сторон, бля, какая я сегодня счастливая...

— Вы прощены, сказал я, и откинулся на кровать.

А теперь, кто меня любит больше всех, тот поможет мне мой член. Можно влажной салфеткой, можно ротиком. Витя увернулся и первым всосал мой вялый член в свой рот. Жена легла мне на грудь и раздвинув по шире ноги, в надежде, что племянник и ей полизет ей попку, поцеловала меня в губы.

— Милый, правда, что я прощена? Ты нам даешь зелёный свет во время твоего отсутствия?

— Да милая, только наш сын не должен быть обделён сексом, в постели, ты и племянник будете подчиняться ему . С этой минуты в моё отсутствие, твой сын будет твоим любовником номер один, а моя вторая жена, будет выступать под номером два. Ты старшая по хозяйству и порядку в доме, сын старший в постели. Теперь ебитесь сколько вам угодно. Моё слово закон...

Мой мальчик гулял по городу с девочкой и не знал, что он наделён такой властью над мамой и своим старшим двоюродным братом.

Я может и жестоко поступил с женой и племянником, но пусть согласится мой читатель, что в любом доме должна быть рука хозяина, иначе будет бардак, если кто-то считает иначе, напишите мне на // обсудим...